



银河娱乐集团下周三举办「2010 银河才艺之星」总决赛 门票收益捐助四川孤儿

2010年9月2日

为增进员工之间的互动交流、发掘员工潜能，银河娱乐集团（下称「银娱」）的员工康乐会将於9月8日（下周三晚），假银娱旗舰星际酒店8楼宴会大礼堂举行「2010 银河才艺之星」总决赛。是次比赛，不单是员工尽显才华之平台，更洋溢着银娱上下员工的爱心，因为当晚门票的全数收益，将经澳门「希望之泉」协助送往中国四川省帮助当地孤儿。

银娱一直从多方面关顾所有员工的作息平衡与发展，希望藉着「银河才艺之星」，协助员工了解和发挥自我潜能，让银娱各部门成员共聚一堂。此外，为了让当晚活动倍添意义，银娱员工康乐会决定将当晚员工所认购的「银河才艺之星」总决赛门票之全数收益，通过澳门「希望之泉」孤儿院的协助，捐赠到四川省德阳市旌阳区社会福利会，为帮助当地孤儿略尽绵力，改善其生活质素。

延续上一届才艺之星的成功，银娱今年继续举办第二届「银河才艺之星」比赛，员工反应热烈，於较早前一连三日的选拔赛中脱颖而出的16组参赛者将晋身9月8日晚的总决赛争夺冠军宝座。评审委员会由集团人力资源及行政董事吕慧玲小姐率领担任外，还邀请了新天地文化传播（澳门）有限公司的执行董事顾炯先生、前内地著名组合「玫瑰秀」的主唱卞静漪小姐、「2010 银河才艺之星」项目总监暨银娱员工康乐会副主席辜博新小姐，还特别邀请香港著名艺人江美仪小姐和滕丽名小姐担任总决赛的客席评判，两位艺人了解活动背後之意义後，旋即答应以义务性质担任评判，并欣赏银娱全人爱心满载。

辜小姐表示：「有赖去年「银河才艺之星」比赛举办的成功，使今届活动继续获得多间赞助商的热情赞助，在此特别鸣谢：康泰旅行社、东瀛游、澳门航空、澳门电讯、微软、惠普、怡和科技、人头马干邑及展字派发型设计等，送出总值超过澳门币十一万元的丰富奖金和礼品予参赛的胜出者，为是次活动倍添生色；今年每一位参赛者实力旗鼓相当，相信银娱所有同事必定拭目以待，期待下周总决赛的来临。」



「2010 银河才艺之星」16 组参赛队伍与客席评判江美仪小姐和滕丽名小姐